

四川省教育科学研究院

“一对一”精准帮扶昭觉县四开片区教育质量提升工程

工作简报

2021年第7期 总第14期

四川省教育科学研究院驻四开片区工作组

2021年3月11日

细化措施 强化落实

——义教所召开“一对一”帮扶昭觉县四开中心校联席工作会议

3月11日，义务教育研究所“一对一”精准帮扶昭觉县四开乡中心小学校联席工作会议在四川省教育科学研究院召开。省教科院董洪丹副院长、义教所何立新所长、刘晓军副所长、尤一教研员、昭觉县四开乡教办李金洲副主任、结对帮扶优质学校成都大学附属小学崔雪梅校长及其团队、绵竹市大西街小学王琴校长及其团队、成都市锦西外国语实验小学李海容副校长参加了会议。



会上，在何立新所长的主持下，小学语文教研员刘晓军团队和小学数学教研员尤一团队分别针对语文和数学学科的前期帮扶情况进行了回顾和总结，梳理了前期帮扶工作中存在的问题和困难。紧接着，与会全体人员就前期帮扶工作中的问题和困难纷纷提出了切实可行的建议。在何立新所长指导下，全体人员一同研讨夯实推进四开乡中心小学“一对一”教学质量提升工程的具体措施，并全面落实各帮扶单位推进四开乡中心小学“一对一”教学质量提升工程的具体任务，对下一步帮扶工作作了详细安排。



董洪丹副院长充分肯定了义教所前期一系列帮扶工作，就如何做好下一步帮扶工作提出了三点要求：一是提高认识，强化主体责任，切实增强学校负责人和教师的责任感、使命感和教育情怀。二是加强联系，及时反馈问题，帮扶双方建立起金字塔联系网，切实增强做好帮扶工作的沟通与交流。三是落实教研，加强监督，不断加大帮扶工作执行力度，高质量推进教育帮扶工作的同时要注重阶段性材料的收集。



本次会议，进一步明确了义教所帮扶工作的发展方向与目标，也进一步坚定了振兴民族地区教育的决心和信念。下一步，义教所将继续贯彻省教科院的要求，全力助推民族地区教育教学踏上新的台阶。